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, היויבה את פותח אני ; ולדוםידס ג . י ­! היו*

.תול"ג­1972 טס*3) (תיקון לכנסת הבחירות חוק

*יל מעשיים לסידורים נוגעים התיקונים
ויתכן וינויים כטה הכנסנו ובו בטליאה סרוטי דיון בזטנו היה , הבחירות

, להוסיף מה הרבה יהיה .לא

החוק ­ (להלן תוכ*ט­1969 , מוולב) (נוסח לכג­ס^ הבחירות לחוק 8 בסעיף . 1
למעלה בנפה היו אם *ואולם : יבוא בסופו , (א) קטן בסעיף , העיקרי)

מאזור יותר בה ויהיו לקבוע המרכזית הועדה רשאית , קלפי מ­­500אזורי
; קלפי אזורי ם­200 פחות לא יהיו מהם אחד ובכל ובלבד , אחר בחירות

, הבחירות יום לפני ה­42 מהיום יאוחר לא תתקבל זה החלסהלעבין

תל­אביב נפת כמו במדינה נפות מספר י* : ופט . י
שבמחינה אםרבו , קלפיות 1, כ­000 כוללת שהיא

וועדת כדי הזאת הנפה את נחלק הבה מדי גדולה בפה היא ארסיניסטר*יבית
לטפל מסוגלת והיא קלפיות מספר באותם לטפל ביעילות תובל האזורית הבחירות

. בהם

בולדומידס , ברר ה*ה החברים כבוד הציעו
ויונם ­ ובלבד נפה באותה אזורים ל6ני הנפה את לחלק אפשרות ■תהיה ועופר

לא יהיו אזור ובכל (2) ; קלפיות מ­500 יותר בנפה והיו (1) : תנאים זני
, הטרומית בקריאה קווי כל עורר לא הענין בזמנו , קלפי אזורי ט­200 פחות

לתאריכיכ מותאם ה­42 היום אם עצמי את ואלתי : יוין . א
, האזורית הבחירות ועדת הרכבת בוביל

לא המרכזית הוועדה על­ידי יתמנו האזוריות הוועדות : כתוב 19(א) בסעיף
. ימים 4 ול רווח יו פורמלי באופן , . הבחירות יום 1לפבי ה­38 מהיום יאוחר

יכולה המרכזית הוועדה וטא , הרכב שם להציע בשביל רחוק לא זה אם הואלה
? מוקדם יותר זה את לעוות

*. . . ה­38 מהיום יאוחר .לא . . : נאמר ום : עופר . א

עתה ועורר הואלה את עוררתי אני בזמנו : ופט . י
דוקא , גדול יותר טרחב ובקות* ידין פרופי

את ל*לוח מפוגלים יהיו ולא באמצע ?5בת שיש גם מה , המפלגה מטות בוביל
; לכן קודם ייעוה וזה מביעה כל אין (א) : תשובות והי קבלתי אני . נציגיהם

ה­42 היום , ה­42 היום לפני תאריך שום לקבוע רוצים לא פורמלית טנווינוו (ב)
פרט , *היא כל פעולה לעשות הבחירות חוק לפי צורך ויו הראוון התאריך הוא

קבעה הוועדה אז , ה­42 היום לפני תאריך וום אין , כלומר . ימאים להצבעת
. ה­42 היום לפנ'י מוקדם תאריך נקבע לא זה לעבין וגם

? היום יו בפות כטה : יי ארז . ר

ברמת­גן תת­נפות ותי קיימות אבל בפות 14 : ופס . י
אדמיניסטרטיבית מבחינה אבל . ובחולון

. נפות 14 רק קיימות

? התיקון יחול נפות כמד. על : .ולדומידט ג. . י ר ו* י ה

. ת"א נפת והיא אחת גפה על רק : רפט ק . נ
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היו אם ."ואולם . . המוצעת והתופפת רוטבי ; ינגהופר קל . .ה י
הראיון הפ*וק ב*וף לבוא ."צריכה . , בנפה

*. . . יותר של בתחוטיהן נמצא וווטחו יווב : הטופט יבוא טכן ולאחר , 8 סעיף ול
בותי נמצא אחד יווב ובהם המיוחדים למקרים רק נוגע .זה לחווב אפור אחרת

החלק ואת רצוי , הראיון לחלק דוקא ויין זה עניינית ומבחינה בעוד בפות
, מיוחד כ*עיף לקבוע הוני

פרופי והציע התיקון את לקבל ביתן * ז י ד י . א
. קלינגהופר

חה"כ והציע התיקון את לקבל ; תלט הו ; ולרומידס ג . י היו"ר
היו אם ואולם . . . : וה*לים קלינגהופר

, 8 פעיף ול הראוון הפסוק יבואולאחר וכוי בנפה

כסעיף יסומן העיקרי לחוק 13 בסעיף האמור ; 2 טעיף
: יבוא ולאחריו (א) קטן

, הקובע היום ולאחר ה­113 מהיום יאוחר לא , רואית המרכזית הועדה *(ב)
קלפי אזור בקבע לא ובו ליווב קלפי אזור , הפנים שר הצעת פי על , לקבוע

. (א)* קטן סעיף לפי

בקריאה נרחב די דיון היה הזה הסעיף על ; ופט . י
, ובה בכל : אומר לחוק 13 פעיף . הטרומית

התחומים את המרכזית הוועדה תקבע , הקובע היום ולפני ה­30 מהיום יאוחר לא
ולפני ה­60 מהיום יאוחר ל* לה ותוגו הפנים ור הצעת על­פי הקלפי אזורי ול

. הקובע היום

. בניסן אי הוא רגילה בונה הקובע היום
, לכן ל{ודם חודוייט הקלפיות רוי*ת *ת להגי* צריך היה הפנים וור הדבר פרו*

"­, ביובש אי הוא , רגילה בונה , פרווו

אחד בחנדו הקובע היום את דחינו הונה
זזייןדבע ?יום ה לפני יום 60 לכן . מעוברת והונה טאחר , באייר אי הוא והתאריך

לקבוע םעוית אפורות עכויו עד היתה לא הזאת התקופה לאתר , בי באדר אי זה
אחרי וג5 יתכן בהחלט ולנו בנטיבות באמר פה . חדוים ליוובים חדו קל^י אזור

בוחרים. בו יהיו חר#! קביוויג יתכן 1. 3, 73 שזה בי באדר אי .ה\א התאריד
אם חודוים ולחופר תק09ה הוצ*ה לכן , הבחירות לפני טסוייפת בתקופה

ם9וימת בפרוצדורה יוכלו חדוי'ם בוחרים בר ויו חדו יווב וקם יתברר בינתיים
מתי , ליווב קלפי אזור ,לקבוע החוק לפי נקבעה כבר הקלפיות ורויםת למרות

. והעררים הערעורים במערכת יתברר זה , יתברר זה

האחרון כתאריך ה­113 היום את פה וקבענו כך
, הקובע היום אחרי חודוים 4 כלוטר^ . 24, 8, 73 בערך זה . הקובע היום לאחר
ונה חצי ובאותה הפנים קיר י ע הרויטה הגות מאז ובה חצי עוד נוצרה לכן

. כזה חדו ליווב קל(1י ועדת לקבו* אפור עדיין

? הבחירות לפני יטים כמה ; ביבי . מ

יום לפני ימים ום*פר חודויים בערך זה : >פט . י
הוראה לפי , יהיה אפור ועדיין הבחירות
חודוים 3 יהיה זה ונה בכל , חדו ליווב חדו קלפי אזור הונה לקבוע , זו
יהיה זה אם ואילו באייר לאי הקובע היום את הקדמנו והונה טכיון ומוהו

. ניתן לא זה מאוחר יותר . חודוים כ­3 יהיה זה בניסן באי

זאת ווקלו מבין אני למועדים טתייחג אינני : קלינגהופר . .ה י
זה מה מפפיק באופן ברור זה אין , היסב

, ליווב קלפי אזור קובעים אין , קלפי אזור גקבע לא ובו ליווב קלפי אזור
: כך כותב והייתי 10 בפעיף ויונו הנוסח לפי הולך הייתי
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מהיום יאוחר לא , רואית המרכזית הוועדה ; קלינגהופר , .ה י
על­פי , לקבוע , הקובע היום ולאחר ה­113

, קסן(א) 0עיף לפי קלפי באזור בכלל ולא ליווב קלפי אזור , הפכים ור הצעת

קלפי באזרר להיכלל היה עלול הזה היווב : ופט . י
, אחר

. לו בקבע .לא . . . ; לכתוב טציע אני : ירין . א

המרכזית והוועדה לפה םבבלות היו 8 במעיף גולדומידט . י היו"ר
ום בקבע . קלפי אזור כעל להכריז יכולה

לקבוע הפנים ור על מגבלה והיא איזו י* האם . קלפי אזורי 200 *ל מינימום
? קלפי אזור

*במוצא לכך הראייה . אין מינימלית מגבלה ; שפט . י
מינימלית הגבלה אין . בוחרים 13 היו

. לקלפי

הועדה ויו#ב­ראו : ואומר אחר סעיף יונו ; קרפט . ג
הבוחרים ומספר רואה הוא אם המרכזית

על­םנת 9מוך הזה הקלפי אזור את יצרף הוא ם­50 פחות הוא קלפי באזור
. להצבעה חואיות על לוםור

ול בתחום קם הזה החד* ווהיווב מבין אבי : דשמידט גול . י ר היו*
את הפנים ל*ר נותן הזה הסעיף , יום 173

כאלה מקריים היו האם . םוולם לא הגי* שהוא מה את לתקן או להולים האפורות
? בעבר

. קורה זה מתאזרחת נחיל היאחזות כא*ר ; ופט . י
, אזרחים הם והיום כחיילים בוחרים היו הם אז ו

צבאי לא או צבאי היה אם בין הזה הוטח ; קלינגהופר . .ה י
? לא או כלול הוא

. בהכרח לא : ופט . י

? חדו ל'י*וב קלפי אזור ; נכתוב אולי ; קלינגהופר . .ה י

חדו" ייווב ול הגדרה לכתוב נצטרך אז ; ופט . י
. לי אין וזאת

כפי הזאת ההוראה את לקבל מציע הייתי אבי ; ידיו . א
אמנם . *חד*" הטלה את מוסיף הייתי לא . שהיא

ווי8וב להיות יכרל אבל , הזה הדבר הפעלת בוביל בולטת דוגמא זד חד* יווב
היו בפרוזדור : לבך דוגמאות והיו . קלפי לו קבעו לא זאת ובכל קיים כבר

, התאחדו הם אחד יום . ציון ט8ילוו והוגי ירוולים טבורת אחד : יוונים ובי
,̂ אחד קלפי להם וקבעו יוונים לוני מתפרדים והם הפוך הליך וקורה נביח

. חדו* המלה את ­8י9יף היין** לא ולכן להכליל יכול הזה והדבר מקרים ויו כך

: לכתוב ידין פרופי ול הצעתו את מקבל אבי ; קלינגהופר . .ה י
*'. . . לו נקבע ולא יווב

הקטן הוינוי עם 2 *עיף את לקבל ; הוחלט ; גולדומידט . י היו*ר
. *. . . לו בקבע ולא יווב : ולכתוב
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: גולדקמידט . י היו"ר

; יבוא העיקרי לחוק 14 טעיף אחרי ; 3 8עיף
, רשאי המרכזית הועדה ראק יוקב ,(א) 14א
ראי* יושב להסמיך או , קלפי לועדת מזכיר למבות , ב*גניו התייעצות לאחר
. קלפי לועדת מזכיר , הוא בטגניו התייעצות לאחר , למנות אזורית ועדה .ל

הקלפי ועדת ביציבות בוכח יהיה המזכיר (ב)
. תפקידיה* במילוי הק*ור בכל לרווותה ויעמוד

יתמנה קלפי לכל קלא היא ה9עיף כוונת האם
? לא ולחלק גוזכיר יהיה שלהם קלפי אזורי יהיו אלא מזכיר

לועדת ז*ת מהאירים . להיות יכול זה ; עופר . א
. להחלטה הבחירות

, הזה בענין אחידות קאין מכך מאויר ני ג אי ; גולד1מ*ד0 . י ר היו*
המרכזית הוועדה ליוקב­ראש נרחב כר כאן י*

, יתן לא הוא ולאלה יתן הוא לאלה , כרצונו לעשות

, .ופסים הם אלו המרכזיות הוועדות יוקבי­רא* כןלינגהופר* . .ה י
פוליטיים קיקולים מפני ח** יק אם כן על

, תלויים בלתי #הם הרופסים 1ל שיקוליהם על לסמוך זאת בכל מציע הייתי אני

. אותו למנות צריך הוא מתי עד נאמר לא ; נולדקמידס . י ר ו* הי
. מט* הבחירות לפני לקרות יכול זה , היינו

. הבחירות מיום ימים 7 לקבוע אפקר . אי­בטחון קל אלמנט מכניס זה

ליו"ר ר1ות קניתן נכון היה לא אם ­ ■בית
*גם כדי . למנות האזורית הוועדה את יחייב זה ואז מינוי לבק* קלפי ועדת

, מבק1ת לא . מקבלת ­ טבק*ת היא אם . זה בענין מעטר יהיה עצמה הקלפי לועדת
להנמקה בהתאם ­ האזורית או המרכזית הוועדה יו*ב­רא9 <. בהבנתו תלוי זה

. קלינגהופר חה"כ .נתן

יו"ר ידי את קנקקור מציע הייתי לא אני ; ן ו אנקורי . א
ענין את 1חק'יב אינני . המרכזית הוועדה

זה . הקלפי ליום מוגבלת קעבודתו מוסד זה הקלפי ועדת הכל לאחר . התאריך
. האחרון ברגע זאת נותן קהיושב­רא* להיות יכול , הזמן לפני וזמתכנס מוסד לא

, הצורך לפי מזכירים למנות יהיה .אפקר גסי* להיות צריך !הטעיף סבור אני

מזכיר ימנו שלא הטיבות אחת לנטיון בהתאם ; עופר . א
גם , לכך מועמד יהיה *לא היא מקום בכל

םזכ'יר למנות יכול , במגניו התייעצות ,לאחר היויב­רא* לכן , גמילות בער אני
יום עד ידוע לא הקלפי ועדת 1ו*ר , אנקוריין חהיכ שאמר כפי . קלפי לועדת

. להתייעץ מי עם ואין אותו מקנים כי עצמו הבחירות

הרבה הזה לפעיף לקבוע קצריך סבור אני
, עצמו בחוק לא אבל קובעים מתי , ר*אי מי , לוקח מי תקנות

דעתי , ה1אל1; לאותה להתייחס רציתי אני ; ארזי . ר
כותב הייתי לא אבל היו*ב­רא* כדעת היא

, לתקנות זאת טואיו הייתי אלא בחוק זאת

קהוא כפי המעיף את להקאיר מציע הייתי אני : ר דו ארי . י
ויקאלות תאריכים קל לקאלות להיכנו ולא
ליצור צורך כל אין , מזכירי0 לפנות המרכזית ♦ו*ב­­ירא*­הוערד. ! חיו .ל

. סילו מזכיר ירצה אחד *כל התחרות
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המציעים 'נילוות י. ע* עליו והוסכם בוטח זהו : ארידור . י
. הזה לנוסח צמודים להיואר מצי* ואבי

.המזכיר כתוב ­ אחרת ^אל* לואול רציתי
לא הוא אם קורה מה *. . ,. לרוותה ויעמוד הקלפי ועדת ביציבות נוכח יהיה

? היויבוו 1ל כשרותה לגבי תוצאתה ומה ביקיבות נוכח

מוריד זה ואין מעלה זה ואין *בור אני
. החוק מנוסח הנובעת היחידה ;התוצאה ■זו בטוח אינבי אבל בורותה לגבי

הוועדה חברי מחצית הוא קלפי ו.ע_לת ול :'­שהק1בר>ם לתוב 24 בסעיף לדוגמא
. נפסלת היויבה ובלעדיה וריוה זו , יושב­ראו טגן או היושב­ראש וייניהט
וטגן יווב­ראש לגבי (1) : ניכחות דריוות ול 6וביפ ובי לבו י* , , כלומר

מופסית מבחינה יכולים ויאבחנו בטוח אינני . המזכיר לגבי (2) ; ראש יווב
הי*יבה ובלעדיה דריוה זו יווב­ראק! וטגן יווב­ראק! נוכחות ולגבי להגיד
צריך . נפסלת לא והיויבה החלסה זו מזכיר ול נוכחות לגבי ואילו נפסלת

. היויבה לבורות תנאי איננו זה אבל נגכמ וו8י­להיות הוא 1אמנם : לכתוב

ועדות מזכירי להיות ויכולים 1קלו *ז : קלינגהופר . .ה י
להבטיח , כלומר . ציבור עובדי רק קלפ*

ללחצים ופחות לאובייקטיביות יותר *נוטה האנווי החומר מבין הסלקציה את
? זה את הוצאתם מדוע כן על . פוליטיים

מבמה ישנה . לתקנות זה את להשאיר רצינו : עופר . א
יהיה לא זה אבל בלבד המדינה עובדי לגבי

. המסגרת את. להרחיב ונצטרך םס9יק

? מפלגה עסקני לא אבל : קלינגהופר . .ה י

. לא : עופר . א

הסעיף . הפעיף מיקום על להעיר רוצה אני ; ן ידי . א
צריך זה ­'. הבחירות למפת זיין לא כלל הזה

ועדות מזכירי *ל 8עיף יבוא קלפי וערות *ל טטדובר לאחר 21(א) סעיף להיות
. קלפי

לנקודה להתייחם רוצה אבי ­ הםע*ף *ל לגופו
*בפעיף פכיון ביציבות יוותתף שהמזכיר לכתוב אפ*ר . ארידור חה"כ .העלה
את שמעוררת היא המלה"בוכח* . נוכחות על אם כי השתתפות על כתוב לא 24

ואיבן זה בסעיף והקניה 24 בסעיף ­ אחת : הוראות ותי ישבן , ,באילו הרוקם
. מותאמות

יכול מ'י^הו האם כלום כתוב יהיה לא ואם ; צדוק . .ח י
? בי*יבה הותתפותו את למנוע

. להיות יכול : *ח5 , מ

יעמוד והמזכיר (ב) קטן בסעיף לכתוב אפור 1 ן ידי . א
. תפקידיה במילוי הקוור בכל הוועדה לרוות

, המבין ול קווי אין כך ע*י

אנוים מיני כל יווביס הקלפי בועדות % : קלינגהופר . .ה י
והחוק רוצה אבי . אותו לגרו ועוויים מוונים
צריך ואיננו להופיע יכול עצמו בזכות והוא , נוכח להיות הזכרת את לו יבטיח

. והוא כפי ה9עיף את להואיר מבקו אני לכן , לכך דוות לבק*
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החוקי המנין נוכחות על מדובר 24 ב1זיף קלינגהופרי . .ה י
זה אם יודע אינני . קלפי ועדת קל ביציבה

שהמזכיר בעוד הוועדה חברי על רק םדי­י­ פד. כי , המזכיר קל לנוכחותו נוגע
מחוקיות תגרע לא בהיעדרו טקהו לקבוע רצו* , הוועדה חברי על נמנה איננו

. , בה קי י ה

ההצעה את בקבל אם סוב ויהיה טבור אני גולדקמירט* . י היו"ר
לעכב כדי בו קאין ארידור . י חה*כ קהציע

, הישיבה כשרות את

םחוקיות לגרוע כדי בו אין ; לכתוב מציע אני ; קלינגהופר . .ה י
, היויבה

הוועדה לרקות יעמוד קהוא : מציע אני : צדוק , .ח י
. ביקיבותיה להקתתף וזכותו

, הזאת הנקודה את להבהיר קצריך מסכים אני : עופר . א

קאי­ זו ברזח מתוקן נופח לקבל : הוחלט : גולדקםידס . י היו*ר
, היוינה חוקיות את פופלת אינה נוכחותו

, ידין פרופי קל הצעתו לפי ­ רבתי 21(א) סעיף ייקרא הזה קהפעיף כםו­כן

קסן(ו) טעיף אחרי , העיקרי לחוק 21 בסעיף : 4 פע+ף
*■ בן הוא הבחירות 1ביום מי *(ז) : יבוא

, קלפי ועדת חבר להיות כקיר ומעלה עקרה

: לכתוב אפקר . .ומעלה . . : לכתוב צריך למה
, וכוי קבה עקרה קק לו קטלאו טי

יסוד בחוק . הבוחרים מפנק* בא הזה הנופח : לןרפס . ג
בן יקראלי אזרח כל : כתוב 5 0עיף הכב8ת

, וכוי לכנסת לבחור זכאי ומעלה קנה עקרה קמובה

. קהוא כפי 4 טעיף את לקבל הוחלט1 : גולדקטידט . י היו"ר

: יבוא העיקרי לחוק 55 סעיף אחרי : 5 6עי^
מועמדים ברקימת אדם קל קמו בכלל ,(א) 55א |! *:
קהוא או , כלל הבוחרים מפנק* כדין קלא בעדר וקמו מקומית רקות קל למועצה

היערה ראק יוקב רקאי , אחרת מקומית רקות ק1ל הבוחרים ברקימת כדין 'טלא רקום
שמו כי , ארם אותו #ל בקקתו פי על , להורות , סגניו עם בהתייעצות , המרכזית
וכל מקומית רקות אותה קל הבוחרים לרקיטת יועבר או הבוחרים ברקימת יירקם

, 27 בסעיף האמור אף על זאת

יאוחר לא תוגק (א) קטן §עיף לפי בקקה (ב)
*, הבחירות יום לפני 29­. ר מהיום

, נתבררו והדברים ממרקו דיון היה זה על
? הקניה בקורה "כלל* המלה אומרת מה אחד לדבר פרס

. *כלל* הטלה את להוציא אפקר ; ידין . א

. *גניו עם בהתייעצות : כתוב זה ב*עיף ו
, באחידות צורך יק ­ בטגניו התייעצות לאחר כתוב אחר ובמקום
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.*או . . לי מובנות אינן האחרונות המלים ; ידין . א
רשות אותה 1ל הבוחרים לרשימת יגעבר

רשום שהוא או םדו^ר מכן ולאחר בה מועמד על מדובר הסעיף בתחילת . מקומית
: 'לכתוב ניתן ­ ? מתכוונים המקומיות הרשויות משתי לאיזה להבה*ר י* . בה

, מועמד הוא שבה טקופ*ת רשות. לאותה .ויעבר . . .

ברשות רק כדין מועמד להיות יכול אדם : שפס . י
הצעתך את נקבל שאם סבור אני . אחת מקומית

. מקום ב*ותו 1ר *ינגו הוא אם בם­ מועמד להיות עלול שהוא הדבר יתפרש
, חייו מרכז ששם מקומית לרשות מועמד להיות חייב שארם הוא הכלל

ו

היא ידין פרופ"' של וההערה סבור אני צדוק* . .ח י

רשות לאיזה להבהיר י* , גרידא ניסוחית
? מתכוונים

כדין שלא נעדר .ושטו . . : לכתוב מציע אני ; גולדשמידמ . י היו"ר
, המקומית הרשות של הבוחרים מרשימת

נמצא הוא שאמנם 6פק להתעורר יכול פה : עופר . א
אמרנו . הבוחרים בפנקס לא אבל אחרת ברשימה

את לפרס יק , לדעתי . מועמד להיות המקרים בשני הזכות לו תהיה לא ואז
. המקרים .ני

הנוטה לג^י , *פמ 6ר שה7לה להערה גזעם . . : ארידור . י
הכבירות להם יאין 1אנ*ים יוצא הקיים

לו ויאמרו המרכזית הועדה !ב­רא* ליו ייפנו מועמדותם את יגי*ו הדרוקה
נותן החזק כי לסרב יוכל לא והוא הכשירות את לא*ר כדי ימים 4 לך יי

כי שלישית מקומית ברשות לבקש יכול הוא כי , לה ל­היענות ה9מכות את לו
להיות צריך היה ששטו : לכתוב שיש סבור אני . הסעיף של הדרישות על ענה הוא

, מועמד הוא שבה מקומית רשות באותה כדין כלול

כל לו היתה שמישהו זה על מדברים אנחנו ; צדוק . .ח י
הזנחה ובגלל בבאר­שבע רשום להיות הזכות

. נרשם לא הוא הערעור הליכי של

מפנקס נעדר ושמו : ברישא לכתוב מציע אני : גולדשמידט . י ו*ר י ה
, להיכלל זכאי היה שבה הבוחרים

מועמד להיות כשירות על כאן מדובר לא ; ידין . א
ולא אחת במועצה יק שמוחי מקומית למועצה

הזה היענין , היושב­ראש שהציע ההצעה את לקבל מציע אני . אחדות במועצות
ברשימת נכלל לא ושמו מקומית רשות של למועצה מועמד . טפירטת בצורה מסופר

. לרשימה אותו להכניס יכולים , מועצה אותה של הבוחרים

שהוא למקום מועמדותו את להגיש יכול הוא : ארידור . י
ה­33 ביום זאת יגיש הוא . אליו שייף לא

. אותו לפסול יוכלו לא ימים 4 ותוך

אי­הבנות ולמנוע העקרון את לקבל : הוחלס ; גולדשסידמ . י ו*ר י ה
מקומית רשות של הזכיר שפט שטר מהדוגמא

אי­ כל . מועמד להיות רוצה שהוא במקום לא אבל במקום נרשם שהוא . שלישית
, כאן שנאמרו הדברים ברוח מתוקן נוסח ולקבל למנוע יש האלה ההבנות
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י <

: גולדימידמ . י היו"ר

קסן סעיף במקום , העיקרי לחוק 56 בסעיף : 6 סעיף
ברייטת נכלל ייטו סועםי *(ד) : יבוא (ד)

אישור מיום בסתון ירות חוק לפי ,מילואים יירות יירת לא , יאוירה טועמדים
*. הבחירות יום ועד הריימה

להרחיב כאן כוונה היתד, ילא מבין אני
? סדיר שירות על גם זאת

בא התיקון , מילואים על רק חל זה ­ לא ; רפט ק . ג
. חבר­כנסת יל תלונתו עקב

. 6 סעיף את לאיר הוחלט* ; גולדטטידט . י היויר

, (ב) קטן בפעיף , העיקרי לחוק 57 בסעיף : 7 סעיף
עובד המועמד היה ; דרגתו "ואת יבוא בגופו

". מגוריו ומקום דרגתו את גם הרטיטה תפרט ; המדינה

. ות הפסל ראות הו בגלל הזה בתיקון צורך יי ; רפט ק . ג
או קצין הוא אם בזה צורך יי חיילים לגבי
הבחירות יועדת כדי וזאת . ומעלה ט*ז םדרגה הוא אם מדינה עובר לגבי , לא

חייב הוא עכייו . חייל אותו יל דרגתו מה חקירות לערוך תצטרך לא המרכזית
. את ז ן י י צ ל

יל התוספת יוני מדינה עובד לגבי מדוע : ידיו . א
. זאת כתוב 57(ב) בסעיף . מגוריו מקום

, יהוא טקום בכל לגור יכול מועטד כל , לדעתי ; נולדיטידט . י ר ו* הי

. המגורים מקום את אחר במקום למחוק י* ; יפמ . י

מ*לוח­ *ל בעבין . אחת בפעם אפילו צורן אין ; גולדימידט . י היו*ר
*ל בעייה להיות 1יכולה מיום ! דרו זה יר

הוא הנכון , המדינה מבקר או רמטכיל או *ופט או דיין הוא אם פ9לות
שהם התפקיד בדיוק יאינם דברים מיני כל כט8לוח­יד לציין רגילים *אנ*ים
הוועדה איך , הכשרות לצרכי חד­ט1מעי איננו מ*לוח­יד הביטוי גם , נו*אים

את להם יתן לא הטופס פנים כל על ­? המועמד יל כירותו את לבדוק תוכל
, הבטיח ר המנוי

ייי ירין פרופי יל להערתו מצטרף אבי ; ארידור . י
עובד לגבי מגוריו טקום המליט את למחוק

. מדינה

לי נראה , הזה הסעיף יל המטרות מבחינת
ביירות הוא אם לפרט לדרוי הראוי מן החייל יל הדרגה את לפרט דוריים .אם
להיות יכול . הדרויה הבקורת את לבו תיתן לא לבדה הדרגה כי , סדיר או קבע

ביירות הוא אם בזמן בו מועמד להיות ריאי יהוא סדיר ביירות מינה סבן
, לכך ריאי איננו הוא קבע

לגבי דורי הקיים החוק , לחיילים בנוגע ; ן ידי א.\­
, ילא ובין קבע בצבא יהם בין , חיילים

אח מינים לא ואנחנו החוק קבע כך . התגייסותו יטלפני וטענו מגוריו מקום
. זה
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לחזור צריך אז בקירות לגבי פרס רוצים אם ; ן ידי . א
בכל צבא קציני : כתוב 1ם 56(א)(4) ל8עיף
עובדי לגויות חדלו אם ,זולת לישראל הגנה צבא על קג* בשירות שהיא דרגה

, הבחירות יום לפני יום 100 לפחות , כאמור , צבא קציני או המדינה

הוא אם לציין צריך הוא קצין הוא אם רק : ופר לןלינגר, . ה . י
, קבע בשירות או פדיר בקירות

ארידור תה"כ קל הצעתו את לקבל ; הוחלט : גולדשמידמ . י היו"ו
פדיר בקירות הוא אם לציין צריך קקצין

. קבע בקירות או

אלפים* "חמקת במקום , העיקרי לחוק 60 בסעיף ; 8 טעיף
. אלף* עקר יחםיקה יבוא

. 8 סעיף לאשר ; .וחלמ ד

במקום*ה­13* , העיקרי לחוק 64(ב) בשעיף ; 9 סעיף
. *ה­14 יבוא

, 9 טעיף לאקר ; הוחלט

*ה­8* במקום , העיקרי לחוק 65 בסעיף ; 1.0 עיף ■
. *ה­9* יבוא

הט­לים את להו0יף טבק* אני 10 פעיף לגבי : לןלינגהופר . .ה י
הועדה עם טועפדים רשימת ח*ושר לא : הבאות
קל קיומה תחת חותרים $קצתם *ד בה הכלולים בני­האדם כי שוכנעה המרכזית

. המדינה

אני . לכך הרקע את להסביר פה רוצה אני ,
המרכזית הועדה בראש . הבאות הבחירות לקרא* כזאת רש*טה ז/וגש ששוב חוקש
מצב קיווצר רצוי לא , מיעוט דעת נתן פטק­דין באותו שבשעתו קופס עומד
יש הזה הדבר את למנוע כדי , במיעוט יי*אר העליון המשפט בית שופט שבו

. בחוק אותו לקבוע

קנראה מבלי בזה לדון שנתחיל מציע לא אני : עופר . א
על דיון יהיה טכן ולאחר מוצע מה בדיוק

. כך

לחה*כ להציע רוצה אני ­ ^טדר הצעה לי יש : צדוכן . .ח י
רוצה באמת הוא אם םחרק שישקול קליבגהופר
, מניח אני , והוועדה הוועדה בירי היא שהסמכות בחשבון טיביא , זאת להציע

. העליון המ*פם בית של החלטות ע"י מודרכת תהיה

שהיה שופט שגם טצפה הייתי אני ­ .בית
פבור אני . המרכזית הוועדה עיי מודרך יהיה , נבד שהוכרע לאחר , יבמיעוט

מאד בויכוח אותנו ממבך שהוא לגך נו9ף , אותו לתקוף וניתן חדש בו*א שזה
במצב רואה לא אני אבל כאלה רשימות שיאשרו רו1ה אינני . ומיותר רצינ*
קיימת , העליון הפשפס בית של פ9וקה הלכה עם , המרכזית שהוועדה הדבקים

. הדרי שיקול מציע *ני . כזאת רשימה שתאושר אפשרות

,לא בהצעתו תומך מאד אני העבין לעצם : ן ידי . א
במיעוט­ שהיה השופט שאותו הקונפםלציה בגלל

יארד* קבוצת לגבי אז שהתנהל במשפט כי המרכזית הבחירות ועדת בראש יושב
זה . החוק בתוך זאת שתכתבו בעד אני אמר כהן השופט גם . בחוק תיקון נדרש
אני . הזה לדבר התעורר לא איש הקודמות הבחירות לפני גם . 1965 בשנת היה

ראשונה קריאה מחייב הזה שהענין להיות יכול . הזה לדבר מקום שיש חו1ב
. בכנסת
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הבחירות ועדת ליושב­רא* כזאת טמכות מתן ; גולרשמירט . י ר יו* ה
זה לא ומי המדינה בטחון תחת חותר טי

גורס אני ההצעה 1ל המהותי משקלה לפי . החקיקה בכל תקדים לו שאין דבר
. האישור הליכי את שנעכב טבלי הזה בחוק הרעיון את לעכל יהיה מאד שקשה

אני . בזאת פסיקה י9נה . דבר מחרש אינני ; ?ור קלינגהו. . .ה *
בקשתי אני , בחוק ייכתב שזה רוצה רק

הדבר את לכתוב כדאי אם ­ הסוגייה עצם על דעתם את יתנו בוועדה שהחברים
? בחוק

15. 05 בשעה ננעלה הישיבה
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